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4 D%, LE SQUELETTE

v Le corps de 'homme ¢} des animaux vertébrés comporte des os qui forment une
charpente solide : le squelette.

v L'homme posséde plus de /.00 os, trés différents les uns des autres. Ils sont durs
et rigides.

v Ces os sont articulés en de nombreux points. Certaines des articulations, comme
celle de I'épaule, permettent de faire de grands mouvements (coude, genou,
hanche). D'autres, au contraire, comme celle qui existe entre deux vertébres, ne
permettent que des mouvements tres réduits.

v Créine
La colonne vertébrale est constituée Y
d’un empilement de veriébres. Elle relie
le crane au bassin ef porte les cotes qui Clavicul
forment la cage thoraciaue. \‘w-,l -

Humeérus ——— oo
s
/| £
(NS VT /S ENTS . Colonne \
) wverfé 3
Cubitus sbrale 4
Radius —
cartilage moelle 0s os
articulaire Jjaune compact spongieux






